20-3=2pec. -3 =6 pec. =60
60:3=6pec.:3=2pec. =20
60:20=6 pgec.:2 pec. =3
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1. Bblumcnn n obbACHMU.
10-4 30-2 40- 2 20-4
40 : 4 60 :2 80:2 80:4
40 : 10 60 : 30 80: 40 80: 20

2. Bbluucnn no obpasuy.

320 =260
20 -3 =60

3-30 4 - 20 2-50

3. Hanmawn 3Ha4yeHua BbipaxeHusa b +20-b—-14, ecnu b
paBHo 1; 2; 3; 4.

4. Bbluucnn B ctonbuk. BbINosiHM NpoBEpPKY.
83 — 26 56 + 39 77—-49 52 +19

5. Mwuwa npuHéc 30 n BoAbl B WWECTU OAUHAKOBbLIX BE[-
pax. Kaxgbin pa3 OH nMpuHOCUI MO 2 Beapa BOAbI.
CKornbKo nUTpoB BoAbl Muwa npyHocun Kaxgbii pas?

6. B s3anoBegHuke 3arotoBunu Ha 3umy 10 cToroB ceHa
Ansa nogkopmku 3y6poB, a Ans NOAKOPMKW nocen —
B 3 pa3a 6onblle CTOroB CeHa.
e CKONbKO BCEro CTOroB CeHa 3arotoBunn?
e Ha ckonbko 6onblue CTOroB CeHa 3aroToBUnu Ans
noceun, yem anga 3ybpos?



7.

CocTaBb BblpakeHue, KoTopoe OyaeTt pelleHnem 3a-
aayu.

dens Kaxgoe yTpo noaTaArmBaeTcs Ha TypHuKke 5 pas,
a Kaxabln Beyep — c¢ pas. Ckonbko pa3 dens noa-
TArMBaeTCs Ha TypHUKe 3a Heaesnt?

Hangn otBeT 3agaum 7, ecnu ¢ paBHo 3; 4; 5.

[lononHu 3agayy No pucyHky. Pewwn 3apavy.

[nuHa kaxxgon cTopoHbl TpeyronbHka ABC paBHa 2 CwM,
a AfMHa KaXKOow CTOpOHbl TpeyronbHuka MNP paBHa
? cMm. Bo ckonbko pas nepumetp TpeyrosibHnka MNP
MeHbLUE nepumeTpa TpeyronbHuka ABC?

A C M P

O6bacHK, kak 40 yMHOXUTb Ha 2; kak 40 pasgenutb
Ha 2; kak 40 pasgenutb Ha 20.

1. Bblducnu.
30-3-48 80:4:5-10
2-20+53 80:40-10-4

2. Mynetrpunem weén 30 muH, a peknama — B 10 pas
MeHbLle. Ha CKONbKO MUHYT MEHbLUE Lufa pekrama,

4yem MynsTunbm?
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